

**Отзыв научного руководителя
о Сысоевой Дарье Сергеевне,
авторе выпускной квалификационной работы
«Пропаганда алкогольной зависимости в социальных сетях»
представленной на соискание академической степени бакалавра
по направлению «Журналистика»
(очно-заочная форма)**

На протяжении всей учёбы Дарья Сергеевна проявила себя как старательный и талантливый студент. Уже после 2 курса по результатам летней практики Дарью Сергеевну пригласили работать в известное петербургское интернет-издание, освещающее основные события жизни города и страны – «Интервью Агентство Диалог». Была первой студенткой, которую взяли на работу в данное СМИ. На протяжении полутора лет Дарья Сергеевна не только работала в издании в качестве корреспондента, но и освоила деятельность выпускающего редактора новостной ленты.

Темой исследования, представленного в ВКР, Д. С. Сысоева заинтересовалась еще на 4 курсе. Первым шагом было написание курсовой работы на схожую тему под моим руководством в рамках спецсеминара «Речевая суггестия и инструменты внушения в массовой коммуникации». Работая над курсовой, Дарья Сергеевна продемонстрировала заинтересованность в научном изучении актуальных тем современной сетевой коммуникации, а также впечатлила меня как научного руководителя своей работоспособностью, умением погружаться в тему и в высшей степени вдумчивым отношением к материалу. Затем, после защиты курсовой на «отлично», в ходе написания дипломной работы Дарья Сергеевна участвовала в научной конференции «Медиа в современном мире. Молодые исследователи», где презентовала тему исследования и рассказала о его предварительных результатах.

Несмотря на занятость, Дарья Сергеевна поддерживала контакт с научным руководителем, старалась учесть замечания и всегда прислушивалась к рекомендациям, работа над выпускной квалификационной работой велась систематически и в соответствии с графиком, текст работы был представлен научному руководителю своевременно. В ходе подготовки ВКР Дарья Сергеевна оставила исключительно благоприятное впечатление о себе как начинающем исследователе и продемонстрировала качества, крайне полезные для будущего журналиста.

Научный руководитель,
к. филол. н.,
доцент кафедры медиалингвистики

А. А. Горячев

16.05.2018

